

Aditivo nº 1 ao Edital nº 8, de 27 de maio de 2024, que regulamenta a seleção de trabalhos acadêmicos para o 13° PESQUISAR

A Pró-Reitoria Acadêmica e a Comissão Organizadora do 13° Congresso Pesquisar, do Centro Universitário Alfredo Nasser, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No Capítulo 7, Art. 15 – Cronograma, onde se lê:

“Prazo limite para inscrições via formulário disponível no www.unifan.edu.br na aba Pesquisa/13° PESQUISAR - 11.09.2024”

Leia-se:

“Prazo limite para inscrições via formulário disponível no www.unifan.edu.br na aba Pesquisa/13° PESQUISAR - 16.09.2024”

Aparecida de Goiânia, 11 de setembro de 2024

Comissão Organizadora do 13° PESQUISAR
Centro Universitário Alfredo Nasser